

轿车挡道 救护车半小时走不了

20多人又是推车又是抬车,最后救护车倒车将伤者送进医院

快报讯(见习记者 王竟) 昨天下午,一名女子从鼓楼区鼓教新村5楼坠落。然而,120急救车到达现场救起伤者后,却因私家车占道无法离开,最后救护车只得倒车开出了小区大门。

“就听外面‘咚’的一声,我跑到阳台一看,一个女的躺在地上。”昨天下午5点半左右,鼓楼区鼓教新村18栋的居民听见一声闷响,一名女青年从18栋5楼一阳台窗户处坠落,掉在楼下的绿化带

里。“多亏二楼和三楼阳台的晾衣架挡了一下,再加上下雨,楼下土地较软。”附近居民表示,女子坠落后,尚有知觉。记者看到,二楼和三楼阳台的晾衣架都被砸变了形。“当时女青年的丈夫在家,得知妻子坠楼,飞奔着冲下楼去。”

随后,民警和120救护车赶到现场,在女青年丈夫和附近居民的帮助下,受伤女子被抬上了救护车。然而,由于小区内道路狭窄,道路一

侧被挨个停放的近20辆私家车位占满,救护车一时无法调头离开。

记者看到,一辆辽宁牌照的轿车堵在通往小区大门的一个丁字路口,救护车无法左转弯。见此情况,现场20多位居民自发组织起来,打算将轿车推出一段距离,让救护车左调头离开。由于轿车已拉制动车,居民费了九牛二虎之力也没推动。“干脆我们把它抬开来!”一位居民焦急中提议,于是20多人围住轿车,抬轿

车底盘,但因太重仍无法抬动。“看来还是得想别的办法,不能耽误伤者治疗。”此时距事发已有约半小时,无奈,救护车只得先右转弯,然后一路倒车,缓缓离开。居民在旁为救护车引路,防止救护车碰撞到其他车辆。

在倒车行驶了近100米后,救护车终于到达小区门口,随后调头迅速离去。据了解,该女子已被送往南医二附院抢救,目前暂无生命危险。(张先生爆料奖90元)

身份证 被别人开户炒股

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)市民蔡先生向快报反映,最近股市行情好,他也按捺不住想加入股民行列,可去证券公司开户时,却被告知,他的身份证信息早已被人用来开户了。

4月16日,蔡先生来到申银万国证券公司准备办理开户手续,“当时我所有的手续都已经办完,可是最后查询我的身份证信息时,才发现我的身份证号早被其他人用来开户了,而且已经进行了多次交易。”

经证券公司调查,该户头在几年前就已经存在了。蔡先生回忆说,10年前他的身份证曾经丢失过,可能与这个有关。既然已经这样,那么蔡先生怎样才能要回自己的账户呢?证券公司工作人员表示,一张身份证只能办理一张相应的股东代码卡,“开户并不在我们公司,交易记录也不在我们公司,所以查找起来难度很大”。

“到底是什么人在什么地方,怎样用我的名义开设账户的呢?”蔡先生一无所知,着急的他一共跑了三家证券公司,得到的结果都是一样的,对方均表示没有权力帮蔡先生销掉这个账户。

蔡先生只好找到中国证监会江苏监管局,工作人员查询后告诉蔡先生,有人冒用蔡先生的名义开了两个账户,并查到了开户的证券公司。

工作人员表示,将尽快撤销蔡先生名下两个账户的指定交易权。至于蔡先生如何维护自己的权益,监管局工作人员表示,出现这种情况是由于前几年证券公司管理不严格造成的,由于没有给蔡先生带来实际损失,因此很难追究责任。



一阵风, 招牌没了

“快跑啊,招牌掉了!”昨日上午,南京市中山北路祁家桥一饭店六七米长的门头广告牌不堪风吹雨打,瞬间掉落在地,吓得路上行人纷纷躲闪。在饭店对面做生意的男子说,这招牌是装在原来旧招牌上的,可能是安装时没弄牢固。

见习记者 陈泓江 摄 (张女士爆料奖30元)

女孩见人就问: 如果跳下地铁会不会死?

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)前天晚上10点,在地铁迈皋桥站,一名女孩企图跳轨自杀,被值班民警和周围乘客及时发现并阻止。

据了解,前晚在迈皋桥地铁站站台上,一个年轻女子进站后就一直在站台上徘徊,看起来心事重重。据目击者称,当时有好几列地铁过去了,该女子却始终没有上车,还不停地问周围乘客,“如果从站台上跳下去会不会死?”

她的异常举动引起巡逻民警的注意,几个等车的乘客也发现女子神情不对,一直在附近注意观察她,就在列车快要进站时,女子站到了站台边,民警和周围群众迅速把她拉到了一边。

民警随即对该女子进行了询问,得知该女子姓殷,21岁,淮安人。说起自己的遭遇,殷某突然激动起来,她说三天前她独自来到南京,想找份工作,由于举目无亲,当

晚她住在雨花台附近的一家旅馆里,不料价值1500元的手机和1100元现金被人偷走了。她身无分文,又不好意思开口向人求助,这两天都没有吃饭,一直就在南京车站候车室过夜。她越想越觉得无颜回家,于是产生了轻生念头。

经过民警的耐心开导,殷某终于想通,称“2000块钱不值一条人命,我好好活下去还能继续去挣钱”。(程先生爆料奖70元)

偷来房产证 找个中介要卖房

快报讯(通讯员 何凯 记者 吴杰)如果不是发现及时,房子可能就被别人卖了。”房主暗暗捏了一把汗。原来,一个熟人自称房产,让锁匠把门打开,偷走了房产证、土地证、户口本,准备找个中介把房子卖了。让人惊讶的是,他这个荒唐大胆的作案手法,差一点就成功了。

今年2月15日,江宁区人王某打听到,他的一个熟人钱某将在第二天一早回老家过年。王某去过钱某家里多次,现在钱某家里暂时没人了,一个大胆的念头出现在王某的脑子里。

第二天中午,王某来到钱某的住处。然后自称房主,找来了锁匠,把门打开。

王某进门后翻箱倒柜,把钱某的房产证、土地证、户口本及两条项链、一个戒指都偷走了。当天王某的“工作”很多,他先把偷来的两条项链、一个戒指,拿到金银首饰店卖了280元。接着,他又赶到南京江东门地区办了一张假身份证,身份证上的名字为钱某。

当天晚上,王某找了一个房产中介的电话号码,询问对方要不要买房,中介工作人员说可以先看看房子。王某告诉对方,急等钱用,让房产中介第二天上午带5万订金来看房子。

2月17日上午,王某来

到钱某的家里,告诉自己,现在自己是钱某,等会中介来了不能露馅。王某等了一会,突然听到有人开门,钱某的妹妹走了进来。王某大惊失色,语无伦次。王某虽然认识钱某的妹妹,但是也无法立即编出合适的谎言来解释自己为什么在这里。钱某的妹妹还在问他的时候,王某连忙说自己有事先走了。

出门之后,王某马上打电话给中介,让他们不要来看房子,随后他把随身带的房产证、土地证藏了起来。做完这些后,王某很害怕,不知道钱某的妹妹有没有报警,于是又悄悄回去看看。钱某的妹妹看到王某后,早已产生了怀疑,她把屋里检查了一遍,发现房产证等物品没有了,于是马上报了警。王某回来查看情况时,被民警逮住个正着。

王某说,他因为手头吃紧,想搞点钱做小生意,所以才想起来去偷的。据了解,王某是有前科的,曾经因为盗窃罪被法院判处拘役三个月。检察院查明,王某盗窃的金项链等价值1225元,而王某假冒身份企图卖房,涉嫌诈骗罪(未遂)。因为王某进行了退赔,没有给钱某造成损失,且王某认罪态度较好,目前王某已经被取保候审。

翻入女生宿舍 抢钱又劫色

快报讯(通讯员 江研 记者 吴杰)一个20岁的男大学生,凌晨两点翻窗进入另一所大学的女生宿舍,持刀抢劫了140元钱。这时,男生发现女生姿色不错,当即决定再劫个色,结果逃跑太慢被抓获。近日,这个男生被判处有期徒刑5年。

去年11月13日凌晨两点,南京江宁某学院的男生王某走出网吧,悄悄地溜到另一所大学的宿舍区。这几天,王某经常包夜上网,身上已经没什么钱了。王某在宿舍区转了两圈,看到了一个女生宿舍楼,发现其中一个宿舍的窗子没有关好。看看周围没人,王某摸了摸口袋里的剪刀,稳定了一下情绪,翻窗进入宿舍。

借着窗外很弱的光线,王某开始对宿舍的桌上、抽屉乱翻乱找。“小婷,是你吗?”突然,一张床上发出了声音,一个女生醒了过来。王某大惊,摸出小刀,一手捂住女生的嘴巴,一手持刀架在女生的脖子上。“别出声,抢劫,把钱交出来!”女生害怕

了,乖乖地拿出自己的钱包,王某从钱包里拿走140元放进口袋。借着微弱的光亮,王某发现这个女生姿色不错,当即决定劫个色。趁着女生惊魂未定,王某无耻地在女生脸上亲吻,还伸手抚摸女生的胸部。

这时,另一张床上有人问:“什么事啊!”原来,同宿舍的另一个女生也醒了过来。王某一不做二不休,又走到另一个女生床边,准备再用武力抢钱。没想到,这个女生大吵大闹,拼命反抗。王某一下子慌了,连忙跳窗逃跑,结果在途中被学校保安抓获。

近日,王某因为抢劫罪和猥亵妇女罪两罪并罚,被判处有期徒刑5年,罚金4000元。

中国著名品牌/ 放化疗期间要服用 中科灵芝孢子油 025-83223131

糖尿病新药“疏清平糖”

喜迎“五一”《国家科技成果重点推广计划》项目来宁优惠推广大型免费体验活动

06年11月14日,中央电视台新闻联播报道了福州总医院攻克糖尿病的好消息,其疏肝调气调节糖尿病血糖功能已被批准为《国家科技成果重点推广计划》项目,给众多的患者带来了新的治疗理念和康复佳音!“疏清平糖”独家运用这一最新科研成果,克服了西药单纯追求降低血糖和传统中医三消辨证顾标失本的弊端,通过疏肝调气,清毒抗炎,恢复胰岛功能,提高受体结合率,使血糖等营养物质被充分吸收利用,血糖自然下降达到平衡,尿糖逐渐消失,阻断和逆转并发症!

经数万例糖尿病患者亲身体验表明,“疏清平糖”对糖尿病及其并发症,治疗10-15天症状立即改善,一般患者只需1-3个疗程即可临床康复,无需控制饮食,吃好、吃饱,让糖尿病人亲身体会到:血糖平稳了,身上有劲了,手脚不麻了,眼睛清

楚了,睡眠改善了,排便正常了,三多一少不见了,糖尿病控制住了,并发症好转了。

免费体验 优惠推广

为了让糖尿病人亲身体验“疏清平糖”现代中药的神奇疗效,告别终身服用西药的依赖,即日起**至5月20日**,特邀福州总医院糖尿病科专家组亲临南京市新街口程阁老巷20号新协和医院四楼现场指导,同时推出特大优惠推广,大型免费体验活动:

1. 免费检测并发症,血糖、尿糖、肝功能、肾功能、眼底病变等(价值150元);
2. 一次性购药两个疗程送血糖仪1台;
3. 一次性购药三个疗程送一个疗程;
4. 现代中药,越治越省钱,医保刷卡少花钱!

敬请预约: 025-84418699

南京曙光医院五一大型专家亲诊

治痔疮 到曙光 包皮 腋臭

十年来,南京曙光医院采用新疗法,不住院,不开刀,痛苦小,随治随走,一次性治疗各种内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠黏膜脱垂等各种肛肠疾病数以万计。在南京及周边地区形成“治痔疮 到曙光”的良好口碑。

五一期间特邀全国肛肠治疗中心李柏年教授;许天殊院长;张勇、张凤雷主任来我院亲诊。

专家热线:025-52256666 专家热线:025-52428669

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路下,晨光集团大门右巷内80米即到曙光医院